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Bandworkshop sucht Musiker
Der MJV e.V. bietet in Kooperation mit dem Jugendhaus Roßwein einen Bandworkshop für Jugendliche an.
Wer von Euch hatte bisher die Möglichkeit mit gestandenen Musikern zu arbeiten oder mit ihnen auf der Bühne zu stehen? Der Mittelsächsische Jugend- und Kulturverein e.V. macht es möglich! Ein Bandworkshop, der von erfahrenen Musikern begleitet wird, gibt Euch die Chance dazu. 
Du bist zwischen 12 und 20 Jahren alt, kannst ein Instrument spielen und möchtest dein Können in einer Band einbringen?! Dann hast du die Voraussetzung zur Teilnahme am Workshop erfüllt und musst dich jetzt nur noch anmelden!
Der Bandworkshop findet vom 14. bis 16. Oktober 2019 (Herbstferien) im Jugendhaus Roßwein statt. Ziel ist es eine Band aufzustellen, welche zum Bandcontest am 
31.10. und 01.11.19 auftritt.
Deine Anmeldung schickst du per E-Mail an kulturforum@mjv-online.de. Bitte deine vollständigen Kontaktdaten (Vorname, Name, Straße, PLZ, Wohnort, Mobilfunknummer, E-Mail-Adresse, Geburtsdatum) angeben.
Nähere Informationen zum Ablauf, zu den Kosten und weitere wichtige Details werden zeitnah per E-Mail mitgeteilt.
Zur Anmeldung, bei Interesse oder Fragen meldet euch bei Claudia Willgart unter kulturforum@mjv-online.de, telefonisch unter 035242 – 754650 oder 0179 – 6175698.
Weitere Informationen zum MJV e.V. und dem Bandworkshop findet ihr unter 
www.mjv-online.de.
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